

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Так почучилось. Часть 2.

Наши посиделки продолжались. Мы сидели на диване за столом, беседовали, обсуждали происшедшее. Брат обнимал меня и гладил мои ножки. Я видела, что ему это нравится. Но усталость взяла свое и мы пошли спать. Перед сном я смыла косметику, оставила на себе трусики с чулочками (они так нежно облегали мои ножки, что не хотелось их снимать), одела короткую полупрозрачную шелковую ночнушку, и легла спать. Брат спал в соседней комнате. Проснулась я от того, что кто-то гладил мою попку. Брат лежал рядом. Я протянула руку и нащупала его член. Он уже стоял. Брат сказал, что не может уснуть. Я еще не отошла от сна, но кусочком мозга начала осознавать, что рядом со мной лежит мужчина, гладит меня, а я своей ладонью сжимаю горячий возбужденный член, который жаждет оказаться во мне. Брат продолжил гладить тискать мои попку и ножки, а я начала подрачивать его член. Я повернулась к нему и взяла член в рот. Запустила его сразу насколько смогла. Он уперся мне в горло. Я начала двигать головой насаживаясь на этот кол с каждым разом погружая его все глубже и глубже, почти доставая до яиц. Брат сопел от удовольствия и рукой помогал мне взять член глубже.

Я почувствовала его руку у себя на попке. Он начал смазывать мою дырочку каким-то кремом, засовывая мне в попку свои пальцы. Попка была разработана, поэтому никакого дискомфорта не было. Я прекратила сосать и села на брата сверху, направив рукой его член себе в попку. На этот раз он вошел плавно и достаточно быстро. Дырочка плотно обхватила член. Я начала двигаться. Брат мял мои булочки и пытался натянуть меня на член еще больше. Немного подвигавшись я легла на него, и теперь он двигал бедрами, вгоняя в меня член на всю длину. Потом он положил меня на бок, лег сзади и вошел в меня. Мне оставалось только лежать и получать удовольствие от того, как это самец трахает меня, трахает так, какбуд-то у него год не было секса. Я просто лежала с закрытыми глазами, сотрясалась от его движений и чувствовала как внутри меня ходит поршень. Член терся о мои внутренности доставляя мне удовольствие.

В какой-то момент брат вынул из меня член, повернул меня на спину, сел мне на грудь и ввел член мне в рот. Тут же мой рот наполнился его спермой. От неожиданности я не отреагировала вовремя и часть спермы вылилась изо рта и потекла по моему подбородку. Ее было много. На вкус она была достаточно терпкой. Кончив, брат лег рядом со мной. Мне было так хорошо, что я отрубилась очень быстро.

Утром я проснулась раньше брата. Я прекрасно помнила то, что произошло вечером и ночью. Я протрезвела и теперь испытывала чувства какого-то угрызения совести. Я не жалела о том, что переспала с мужчиной, но я не знала как ко всему этому отнесется мой брат на трезвую голову. Тем не менее я помнила, что он просил меня побыть в роли Оли все выходные и решила что выполняю его просьбу.

Умывшись, приняв душ, приведя себя в порядок, накрывшись и захватив из ванной легкий коротенький шелковый халатик, я пошла в гардеробную комнату. Там я нашла черные чулочки в мелкую сеточку, черные босоножки на каблучке, черные трусики с полосочкой ткани в попке и одела все это на себя. Я подошла к зеркалу и увидела девушку в халатике почти до середины бедра. Из под халатика торчали длинные стройные ножки в чулочках и босоножках. Резинки чулок были немного видны. В таком виде я села на кухне, включила

телевизор и стала пить чай.

Через некоторое время проснулся брат. Зайдя на кухню он сперва встал в замешательстве, пытаясь понять откуда здесь девушка, но память быстро напомнила ему предыдущие вечер и ночь. Он оглядел меня с ног до головы. В глазах у него мелькнула знакомая искорка. Я заметила как его член зашевелился. Подойдя ко мне вплотную он поднес свой член к моим губам. Я сразу же открыла ротик и впустила его. Я начала сосать. Член окреп очень быстро и брат, взяв меня за голову, начал насаживать мой ротик, загоняя член в самое горло. Это продлилось не долго. Он кончил быстро и очень обильно. Я еле успевала глотать его сперму. Извинившись за фактическое изнасилование моего ротика брат сел завтракать.

— Ну что — спросил он, — Чем будем заниматься?

— Не знаю. — ответила я.

Он предложил пошататься по городу. Мы гуляли до самого вечера, осматривали достопримечательности, пили пиво. Брат несколько раз чуть не назвал меня Олей при посторонних. Хорошо, что никто не заметил. Он сказал, что чувствует себя так, какбуд-то проводит день с девушкой. Возвращаясь домой он заметил, что через дорогу от моего дома есть лесопарк. Он не очень большой, но там много уютных тихих дорожек, деревья и кустарники растут достаточно густо. Брат предложил мне войти в образ и погулять с ним по парку. Я долго отнекивалась, но он смог меня уговорить. Мне и самой было это интересно, но меня пугала перспектива быть кем-то замеченной, особенно из соседей. Мы договорились, что пойдем гулять поздно вечером, когда на улице стемнеет и будет меньше людей.

К вечеру я привела себя в порядок, вошла в образ, ярко нарядилась, одела все те же черные чулочки в мелкую сеточку, босоножки на каблучке, черные трусики, бюстгалтер, темное платье чуть выше колен и легкую короткую джинсовую куртку. К тому времени на улице уже стемнело и мы вышли. Я шла по подъезду стараясь не шуметь и пряталась за братом. Выйдя на улицу мы убедились, что рядом никого и пошли к дороге. Я старалась контролировать походку, хоть мои ноги и дрожали от волнения. До этого я пробовала ходить на каблуках дома и немного этому научилась. По дороге проезжали редкие машины и освещали нас фарами. Перейдя дорогу мы углубились в парк по одной из дорожек. В парке горели редкие фонари, прохожих не было, было достаточно тепло и тихо. Я немного успокоилась. Мы шли не спеша, брат прижимал меня к себе обнимая за талию. Мы беседовали. Легкий ветерок залетал под юбку и щекотал мою попку. Навстречу прошел какой-то мужчина, но не обратил на нас внимания. От происходящего я начала возбуждаться. Так мы догуляли до другого конца парка и присели на лавочку немного отдохнуть. Лавочка стояла метрах в 10 от дороги и была с трех сторон окружена высоким кустарником и деревьями, освещения не было, парк освещала лишь одинокая полная луна.

Брат обнял меня за плечи одной рукой, а второй начал нежно гладить мою ножку. Я была возбуждена и этого было достаточно чтобы у меня сорвало крышу. Я наклонилась к паху брата, расстегнула его брюки и вытащила член наружу. Он был возбужден. Видимо необычность прогулки сказалась и на нем. Я с жадностью накинулась на его член и начала сосать, погружая его все глубже и глубже. Мое горлышко привыкало, рефлекс почти не было, и я почти доставала губками до его яиц. Он гладил меня по голове. Через некоторое время мне пришлось оторваться от этого занятия так как мой ротик устал. Я встала с лавочки, повернулась к брату спиной, расставила пошире ножки, перекинув их через его ноги и начала

садиться на него. Он направил свой окаменевший член в мою попку. Член, смоченный моей слюной, вошел в попку достаточно легко. Посидев на нем полминуты и немного привыкнув, я начала двигаться. Брат взял меня за бедра и начал насаживать меня еще глубже. Прогнув спинку я двигалась на его члене. Одной рукой я оперлась о его колено, а второй гладила его яйца. Они были плотные, большие и тяжелые. В это время мы слышали шаги на дорожке. Мы приостановились. Мимо прошел какой-то мужчина в светлой куртке. Проходя он бросил взгляд в нашу сторону. С дорожки можно было разглядеть только наши силуэты, слегка освещенные луной. Я думаю он догадался чем мы занимаемся увидев девушку с расставленными ногами сидящую верхом на парне. Разглядеть в темноте лица было невозможно. Мужчина прошел мимо и скрылся от нашего взора за кустами.

Я слезла с члена и прогнувшись оперлась о спинку лавочки расставив ножки. Брат подошел сзади, задрал мне платье на спину, положил руки мне на бедра и вошел в меня. Он начал трахать меня, загоня член на всю длину. Его яйца бились о мою промежность. Мне было хорошо. Я получала удовольствие и тихонько постанывала. Я не сразу обратила внимание на какой-то светлый предмет за деревьями в паре десятков метров от нас. Приглядевшись я поняла, что это куртка. Видимо мужчина заметивший нас с дорожки наблюдал за нами, и как давно он там находился и что видел остается только гадать.

В это время брат остановился, вынул из меня член, развернул меня к себе лицом и поставил на колени. Я только успела открыть рот как туда брызнула струя горячей спермы. Часть ее попала мне на щеку и подбородок. После этого мы не спеша пошли к дому. По дороге ничего интересного больше не случилось. Я не стала говорить брату о том, что за нами в парке наблюдал мужчина.

В эту ночь мы почти не спали, а утром я разбудила его миньетом. Днем он уехал, а я осталась грустить наедине с воспоминаниями о том как стала девушкой. Но в конце концов мы живем не на разных концах света...